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„Bezpečnostní pokyny pro zaměstnance externích firem 

a osoby zdržující se s vědomím VT – Válcovna trub 
na jeho pracovištích“. 

 
Tyto pokyny platí pro výše uvedené zaměstnance jiných zaměstnavatelů a osoby, 
které se zúčastňují nakládky a vykládky vozidel v areálu VT – Válcovna trub. Je 
povinností všech vedoucích zaměstnanců těchto firem své podřízené s těmito pokyny 
seznámit a jimi se řídit. 
 
Pobyt a pohyb osob, včetně dopravy v areálu zaměstnavatele 
 
Vstup  je povolen jen těm, kteří jsou doprovázeni pověřeným zaměstnancem VT – 
Válcovna trub za účelem provedení sjednané práce, jsou zapsáni v knize návštěv a 
jsou seznámeni s těmito pokyny. 
 
Při pohybu na pracovištích VT – Válcovna trub musí externí zaměstnanci používat 
ochranu hlavy – ochrannou přilbu. 
 
V areálu je přikázáno chodit po chodnících a ve vozovkách jen po levé straně. V 
místech trasy železniční vlečky, je zákaz vstupu do kolejiště a při nezbytném 
přecházení kolejí je nutno dbát zvýšené opatrnosti a přecházet ve stanovených 
místech. 
 
Nejvyšší dovolená rychlost dopravních prostředků je 20 km/hod, přičemž je nutné 
dodržovat zásadu pravosměrného pohybu a obecně platné dopravní předpisy, 
zejména  při použití vlastních dopravních prostředků externích firem. 
 
Řidiči dopravních prostředků externích firem nesmí znečišťovat a poškozovat povrch 
komunikací v areálu VT – Válcovna trub, zakazuje se zde nepovolené parkování a 
odstavování dopravních prostředků. 
 
Skladování, nakládka a vykládka v areálu zaměstnavatele 
 
Skládání a nakládání vlastních surovin, materiálu, pomocných látek a hmot smí 
externí firmy provádět jen na předem vyhrazených místech, nesmí přitom být 
znečišťováno okolí, nesmí být zužovány průjezdní průřezy a profily. Po ukončení 
činnosti musí být místo uklizeno. 
 
Skládky jsou zakázány v ochranných pásmech VN, v místech, kde jsou pod zemí 
umístěny rozvody (el. energie, pára, voda, plyn). 
 
V případě nakládky prováděné zaměstnanci VT – Válcovna trub jsou zaměstnanci 
externích firem (řidiči) povinni vozidlo zajistit proti pohybu, opustit kabinu pro řidiče a 
vzdálit se od vozidla do vyhrazeného bezpečného prostoru.  
 
Za řádné uložení nákladu na vozidle odpovídá ten, kdo nakládku provádí. V případě, 
že nakládku provádí zaměstnanci VT – Válcovna trub – vazači, pak za řádné uložení 
nákladu odpovídají co do zajištění proti samovolnému uvolnění.  
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Za správné rozložení hmotnosti nákladu ve vztahu k povolenému tlaku na nápravy 
odpovídá řidič a zároveň nese odpovědnost za připevnění nákladu k ložné ploše 
vozidla, zejména za zajištění proti uvolnění nákladu při následné přepravě do místa 
určení. 
 
Vstup do výrobních prostor 
 
Nepovolaným osobám je vstup do výrobních prostor a pomocných provozů zakázán 
včetně jakékoliv manipulace na zařízeních a strojích umístěných vně výrobních 
prostor. 
 
Vstup do výrobních prostor je zaměstnancům externích firem a ostatním osobám 
zdržujícím se s vědomím zaměstnavatele na jeho pracovištích dovolen jen tam, kde  
pracují, za předpokladu jejich vybavení OOPP. 
 
Požární ochrana 
 
Zaměstnanci externích firem a osoby zdržující se s vědomím zaměstnavatele na jeho 
pracovištích jsou povinni znát a dodržovat požárně bezpečnostní předpisy 
zaměstnavatele, zejména požární poplachové směrnice a požární řády. 
 
Zakazuje se znemožňovat přístup k přenosným hasícím přístrojům a poškozovat 
nebo zneužívat tyto prostředky. 
 
V případě jakéhokoliv vzniku požáru musí být podána zpráva na ohlašovnu požáru 
(vrátnici zaměstnavatele) a to i tehdy, když požár byl v zárodku uhašen a nevznikla  
žádná škoda. 
 
 
Pracovní úrazy 
 
Dojde-li v areálu zaměstnavatele ke vzniku pracovního úrazu zaměstnance  agentury 
práce a osoby  zdržující  se s vědomím zaměstnavatele na jeho pracovištích, je 
povinen o tom vedoucí pracovní skupiny nebo zraněná osoba ihned informovat 
odpovědného pracovníka zaměstnavatele, s jehož vědomím se na jeho pracovišti 
zdržuje nebo při odchodu na vrátnici. Záznam o úrazu sepisuje zaměstnavatel 
postiženého. 
 
Zaměstnanci agentur práce a osoby zdržující se s vědomím zaměstnavatele na jeho 
pracovištích jsou povinni dodržovat další související bezpečnostní předpisy a pokyny 
zaměstnavatele se kterými byli seznámeni odpovědným pracovníkem 
zaměstnavatele. 
 
Shrnutí: 

 v prostoru VT – Válcovna trub se smíte pohybovat pouze v doprovodu 
určené osoby nebo odpovědného vedoucího zaměstnance,  

 při  chůzi používejte výhradně vykázané cesty, vchody a východy, 

 při pohybu vozidlem se řiďte pokyny určeného zaměstnance nebo 
návštěvním řádem, 
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 zvýšenou pozornost věnujte pohybujícím se vozidlům (manipulačním 
vozíkům a vozidlům, motorovým vozidlům, železničním vozidlům),   

 dodržujte povinnosti chodce dle dopravních předpisů,  

 respektujte bezpečnostní značky, symboly, piktogramy a signály, 

 dodržujte zákaz vstupu do prostoru v dosahu jeřábu a pod zavěšená 
břemena, 

 dodržujte zákaz manipulovat se stroji a zařízeními, 

 dodržujte zákaz donášení alkoholických nápojů a toxických látek, 

 dodržujte zákazu vstupu do výrobních hal, obslužných provozů, pokud 
nesouvisí s předmětem návštěvy nebo vaší pracovní činností.   

 dbejte podle svých možností o svou vlastní bezpečnost, o své zdraví i o 
bezpečnost a zdraví osob, kterých se bezprostředně dotýká vaše jednání,  

 dodržujte pokyny zaměstnanců VT – Válcovna trub a řiďte se zásadami 
bezpečného chování na pracovišti, 

 používejte osobní ochranné pracovní prostředky poskytnuté pro účely 
návštěvy a ochranná zařízení a tato svévolně neměňte a nevyřazujte z 
provozu, 

 nepožívejte alkoholické nápoje,  

 nekuřte v areálu VT – Válcovna trub nebo na pracovištích, kde je zákaz 
kouření vyznačen.  
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za zaměstnavatele 
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agentura práce nebo osoba  zdržující se s vědomím 
zaměstnavatele na jeho pracovišti 
 


